
Hyvinkään Seudun Numismaatikot ry 
Kirjallinen huutokauppa lauantaina 17.4.2021

Pandemiarajoitusten takia salihuutokauppaa ei järjestetä. 

Kirjalliset tarjoukset to 15.4. klo 24:00 mennessä: HySN ry/Ahonen PL 119 05801 Hyvinkää, 

040-7504497 iltaisin tai timo.ahonen(at)pp4.inet.fi. Ilmoita myös jäsenyhdistys, osoite ja puh.nro. 

Kaikkiin voittaneisiin kirjallisiin lähetyksiin lisätään todelliset pakkauskulut ja 2€:n pakkausmaksu. 

Kirjallisuusviitteet: KP  Krause Publications kolikko-ja seteliluettelot; L Laitakari, Suomen mitalit 

1936-68; P Passi, Ilmiö mitalitaide; SNL  Suomen kolikot ja setelit 2020; SNY  Keräilijän Opas 2020

Meklarin minimikorotukset 1-10€ 50c, 10-50 1€, 50-100 2€, 100-200 5€, 200-500 10€, 500-1000  

20€ ja >1000 50€. EI HUUTOMAKSUA! 

kunto phinta myyty

Kirjallisuus

1. Suomen Rahat (Tuukka Talvio 1981) sid., 130s kuin uusi 10 0
2. Suomen rahahistoria - kokoelma, oma kirjamallinen esittelyteos kuin 

laatikko: sis. 25p/50p 1916, 1mk 30,42Cu,48Fe,63 ja kullatut  muisto-

lyönnit 1mk 1864,1921,48,56,64, 10mk/20mk 1878, 100mk/200mk 1926

hieno, erikoinen historiateos 20 22
3. tutkielmat Kiinan rahoja (E.Johanson1995), Old Coins of China tunnistus-

opas (H.Jorgensen) ja kirjamoniste Kiinan dynastioista ja rahoista,   

kaikissa havainnolliset kuvat ……….. siistit, monisteessa rei'itys 10 15

4. kellokeräilijälle: Foreign American Pocket Watch, book3 (Ehrhardt 1973),

Ashland Catal.nr1 (liikkeen esite) ja Collectors' Price Quide to Am.Pocket 

Watches (hintaopas) v.1975 ………………… siistit käytetyt 8 8

Mitalit ja ansiomerkit
5. Yleinen IX Suomen maanviljelyskokous 1887 (G.Jahn) BII 177 I  55mm, 

Turun hovioikeus 300v/N.T.Bielke (Wikström23) BI 8  60mm 7,7 30 49

6. Wrede 70v 16.7.21 (JMunsterhjelm) BI 135  55mm, Mikkola (V.Vallgren) 

BI 156-157  55mm, Turun suomal.yliopistoseura 1917-67(T.Torpo) L939 

41x71mm, Åbo svenska samskola 1888-1938 (AHaartman,JVikainen) 

 L991  56mm (Numismat.förening i Åbo)  AE …………… 8,8,8,7 24 0

7. L.A.Puntila P25  ja E.Partanen P44  (A.Tukiainen68,75), A.Karjalainen

60v P35  ja P.Peltokallio P47  (TJ83,86)  AE ………………. 7-8 16 0

8. ETYK 1875-85 (Heino85) 80mm, ETYK/CSCE 75-85 74/3000 (Paavi-

lainen85) 70mm  AE,AR ……………………………………… 7 10 0

9. Nobel Price Laureates 2008 Martti Ahtisaari 20g Ag 999‰ proof + 

Suomen lippu-pinssi, painos 25000kpl/pcs kotelo, ait.tod. … 10 28 0

10. Suomen Hopea-aarremitalit(36) proof laatikossa + pieni esitekansio AR 10 330 492

11. Sydämeltään suomalainen - mitalit(36) proof laatikossa osa värillisiä + 

suuri esitekansio  AR ………………………………………….. 10 270 403

12. Ruotsi Sotalaiva Wasan uppoamisesta 350v, Medaljmesenaters möte

1978 ja 79 33mm, 40mm  AE …………………………….. 8 12 0

13. Suomen Kätilöliiton jäsenmerkki, neulakiinnitys, 813H Y6 2,9x2,9cm 

ja Lasten hyväksi - rintaneula 813H  mol.AR ……………….. 8 20 20

14. Kotijoukkojen ansioristi, emaloitu 9 20 20

15. hannunvaakunasormus 925H Q7, 19mm, 5,07g  kaiverrus  AR 7 20 0

16. Venäjä ЗА УСЕРДIE 1894-1915 ilman nauhaa/without ribbon  rvja  AR 7 30 36

Sotien kunniamerkit, ansiomerkit, militaria

17. Lotta-Svärd - jäsenmerkki 813H G6  AR 7 17 21

18. Lotta Svärd - jäsenmerkki 813H, D6  AR 7 17 22

19. Lotta-Svärd - ansiomerkki 20 vuoden jäsenyydestä/palveluksesta nroitu 

alkuper.kotelossa ………………………………………….. 8 20 43



20. Sotilaspoikaristi 9 20 28

21. Karjalan risti (1939-1944), nauha AE 8 90 110

22. 3.Prikaatin risti (1941-1944), nauha AE 8 80 130

23. mitali SVR 2.lk, hieno patina, alkuper.kotelo ja luovutuskirja v.51 tauluna,

         tuntolevy, HDO-merkki ja horoskooppimerkki  mitali,HDO AR 8,hienot 20 0

24. Sav.AP-mitali, kullattu, ts."kiitollisuudella 22.2.64" 813H L7, 37mm 7 15 0
25. aseveli- ym.merkkejä: neuloja(4), yhdessä neulalukko ja yhdessä ruuvi-

kiinnitys  AE …………………………………………………… 5-6 15 19

26. vaakunasormus 813H N6, kruunullinen vaakuna pun.emalipohjalla,

patinoitunut  21mm, 4,87g  AR ……………………………. 7 20 20

27. Nliitto mitali POCPAЛЬHЬIE KOЛOHHЬI alumiinia, kunniamerkit(3): 

1918-1968, BETEPAH TPYДA, 1945-1985 ПOБEДЬI  AE … 7 40 0

Muut merkit ja poletit

28. vanhoja rautateiden(?) pukumerkkejä(2), metallia  AE käytetyt 10 0
29. Iso-Britania hiilenkuljetuspoletti 1penny 1811 Brewicke Colliery, Newcastle  

on Tyne and London; kupariyhtiöpoletti 1penny 1812 UnionCopperCompany 

Birmingham  AE ………………………………………… 4,4 20 0

Antiikki, "vanha maailma"

30. Kreikka(2) Antochos III 222-187 eKr/BC, Septimus Severus Marcianopolis

11 ja 28mm mol.AE + antiikin Rooman hallitsijoiden rahakuvat (kuvat

      rahoissa) 82eKr-476 jKr: I Sulla-Trajanus ja II Trebonian-Romulus rahat4,2 30 41
31. Puola Sigismund III 1 ort 1624? KP37,  Danzig 1 ort 1624 KP15.2  AR 2,2 16 22

32. Japani vanhat paperiset maksuvälineet (2) 40x155 ja x160mm, saman-

tyyppiset + tunnistamattomat metalliset maksuvalineet (2) 4-4,5cm tai-

vutetut, litistetyt ja painetut met.langat  AE  ………… paperiset 3-4 10 22
33. Intia? vanhoja hopearahoja 10kpl, tunnistettavia  AR n.2-4 12 50
34. Kiina cash-rahoja (6), tarkemmin tunnistamattomia  AE 3-4 10 0

35. Kiina, cash-rahoja(8) kahdesta eri metallista, tarkemmin tunnistamattomia

AE …………………………………………………… 3-4,6(1) 10 10

Baltian kolikot

36. Eesti 50senti 1936, 1kr 1934  AE …………………………………………. 7,6 16 16

Ruotsin kolikot

37. 1/4 öre 1634,35(2),36 hyvä4, 44  AE  muita paitsi 36 l.puhd. 3-4 14 21

38. 1 öre SM 1739,47,48,49,59(3),60(3) yksi voim.puts., 61(3),68  AE 3-5 52 65

39. 2 öre SM 1748(3),59 k5,60 k5,61,62,64 osin "peililyönti"  AE 3-5 40 44

40. 1/4 skilling 1819(2) mol.joskus puhd.,20 phpja, 21,25(2),27,28,29  AE 4-6 20 23

41. 2/3 skilling banco 1837 joskus puhd., 1842 prvja  AE hyvät 6 20 29

42. 1/6 Rd 1779  AR 4 21 37

43. 1 kr 1875,90,98,07 k4, 12,15,23,29,30,35 k6,39,40,41, 42,43-50(8) kaikki,

53,54,63,64,66,67 puhdasta hopeaa n.120g + Ni: 69-73, 76-84(9) kaikki, 

88,90,91,92,97,98,99  AR,AE …………………………… 2-6+4-8 40 64

44. 1/12skilling 1802,05, 1/4skilling 1802,03,06 liev.puhd. silti k6, 07 k5,

½skilling 1803 k5  AE ………………………………………….. 4-6 20 26

45. ½skilling 1819,21,22 k4, 1skilling 1820,25  AE   4-5 20 24

46. ½skilling 1821 el.syöp., 1skilling 1802 lyöty 2öreSM 1766:n päälle AE 4,4 10 10

47. 1öre 1901,03,16 pitkä/lång6 , 2öre 1858 k6/7, 96,99,00,02,04,20 pr. AE 5-6 20 20

48. sekal. 1630-l.—1858(96): 1/6öre,1/4öre,1öreKM,1öre-2öreSM,1/12-1/4-

          ½-1skilling,1/3skill banco,1-2öre, mm. ½skilling 1815 k3, 1öre02  AE .. 1-3 9 23

Venäjän kolikot

49. Siperia 10 kop 1773 KM  AE 4 50 90

50. 2 kop 1788 CПM lyöty 5kop 1726:n tai 29:n päälle   AE hyvä 6 50 50

51. 2 kop 1788 CПM(2) lyöty 4kop 1762:n päälle  toisessa v.hom  AE 4,4 20 22



52. 2 kop 1797,98,99,1800 l.puhd.,01 kaikki EM  AE 5-6 35 53

53. 5 kop 1782 KM prvja, 90 EM, 95 EM   AE 6,6,5 60 67

54. 5 kop 1763,65,69,91,92,94 k5, 04 phpja, 09 k3 kaikki EM 3(1),4,5(1) 45 67

55. 5 kop 1833(2),35 kaikki EM/ФX  AE 5,6,6 30 56

56. 1 kop 1870EM, 77,79,81,88,89,97,99,03,05,06 k7,08,10,14(2) k6,k7,

15,16 k7  AE …………………………………… 5(4),6,7(3) 30 52

57. 10 kop 1833 EM/ФХ eprvja,php  AE 5 25 40

58. 25 kop 1858 СПБ/ФБ /prv  AR 6 21 35

59. 1 rpl 1765 СПБ/ЯI rv mol.puolella  AR 3 35 42

60. 1 rpl 1829 СПБ/HГ l.puhd.  AR 5 45 58

61. 1 rpl 1842 CПБ/AЧ viitta/with cloak  ylim.metallia kulutusreunassa 

mol.puolin  AR ………………………………………….. 5/4 60 60

62. poluska 1850 k6, 55AII, deneska 51,57,60 nja mol.puolin k4, 

½kop 76 pnja k5  kaikki EM  AE ………………………… 4(1),5-6 50 69

63. 1/4kop CПM: 1840 tunnus- ja arvopuolen kohdistusero n.90° k7,41,42, 

½kop CПБ: 97,99,09,12(3),13,14 ja 15  AE 7,6,5,6-7 40 40

64. ½kop 1840,41,42 kaikki CПM, 1kop 40 EM, 3kop 43 CПM  AE 4-5 15 26

65. Nliitto 50 kop 1922 AГ eprv,e.lievää patinaa  AR 8 30 30

66. Nliitto 1 rpl 1965, ND(1970) 9 20 20

67. vuosisarja 1988 1kop-1rpl, 9 rahaa ja Leningrad-rahapajan pol. KPMS30 10 20 20

68. Venäjän Federaatio juhlarahat 3rpl 1995(6) 2.ms loppuvaiheista Budapest,

          Wien,länsi-itäsotilaat,Saksa 8.5.45,Japani 9-19.8.45,Japani 2.9.45 proof  CuNi 10 21 79

Muut ulkomaiset kolikot

69. Havaiji 10 cent 1883 KP3   AR 5 65 72

70. Italia 5 L 1874  AR 4 20 20

71. Itävalta 5 schilling 1960(3),61, 10schilling 57(2),58 + 5schilling 1967

100Jahre Donauwaltzer k8  AR ……………………………. 4-6+8 12 0

72. Japani 5sen v.37(1904) KPY21 , 100yen ND(1970) Expo70 Osaka  AE 6,8 15 15

73. Saksa Gebiet des Oberbefehlshaber Ost/miehitysrahat 1kop 1916J,

2kop 16J, 3kop 16J  Fe  ………………….. ei näkyvää ruostetta, 4 14 22

74. Sveitsi 5 fr 1923 p.naarmu vaakunassa  AR 7 45 45

75. Sveitsi 5rappen 1925, 10r 26,55, 20r 20,39, ½fr 34B,44B,63B k8, 1fr 39,

46B,58B,61B(2), 2fr 45B, 5fr 31B 2rv, 33B  AE,AR  ……… 4-8 30 54
76. Iso-Britania 6pence 1927, 2shillings 42, half crown 30, Kanada 10c 44,

Saksa ½mk 1905A  AR …………………………….. 4-6 18 18

77. Iso-Britania 1/4penny 1875H, 1p 1912, Japani 1sen v.likaa ja 2sen 1877, 

Liettua 10centu 1925 k6, Ranska 2fr 1958, Saksa 10pf 1940A, USA 5cent
1917,29  AE ………………………………………….. 4-6 12 12

78. sekal. Eurooppaa(145), Afrikkaa(23) ja P-Amer.(2) 1944-2002 22 maasta 

mm.Itä-Saksa 5 ja 10pf 68, Kanada 5c44, Tunisia 20 ja 100 millim 1997, ½ ja 1din 1997,

paljon Saksan pikkuarvoja AE …………………………… 6-9 10 20

Ulkomaiset juhlarahat, rahasarjat, eurot

79. Anguilla  kirjoitus Liberty Dollar July 11 1967 lyöty Perun Un sol 1923 

päälle: väliaikaisen hallituksen luottamusäänestys suosi itsenäisyyttä/

Prov.Gment's vote of confidence favoured independence  … ? 10 21

80. Costa Rica 25 colones 1970 25v Social Legistlation proof 53,9g KP194

hnja  AR ……………………………………………………… 9 60 60

81. Kiina 300yuan bullion coin 2003 Panda sarjaa/series 1kg Ag999‰ proof

        painos/mint. 4000kpl/pcs KP1473  puukotelo ja pahvinen suojaltk … 10 800 0

82. Kuuba 1 peso 1933 2prv,el.puhd  AR 6 18 21

83. Mexico 5 pesos 1950 Southern Railroad KP466  AR 6 50 50

84. Mexico 10 pesos 1960 150v-War of Independence KP476  AR 7 17 17

85. Mexico nimellisarvoton bullion coin ND(2004) Libertad 1kg Ag999‰ 

        painos/mint. 1501kpl/pcs KP677  puukotelo ja pahvinen suojaltk … 10 800 0

86. Saksa Preussi kroenungsthaler 1861, 2mk 1901A Preussi200v l.puhd. 



ja osin tumma  AR …………………………………………. 6,5 18 33

87. Tsekkoslovakia 100 koruna ND(1918-48) yksi pilkku KP27 , 

ND(1985) jääkiekko KP117   AR …………………………….. 8,9 16 16

88. Uruguay 1000pesos 1969 FAO(2), 5000 nuevos pesos 1987 CBank20v 

proof KP55,55a,91  aika pienet painokset  AR,Cu,AR ……….. 8,7,9 30 34

89. USA half $ 1920 D Pilgrim  AR 6 30 53

90. USA half $ 1922 Grant  AR 6 40 63

91. USA half $ 1924 Hucuenot-Walloon  AR 6 35 63

92. USA 1 $ bullion coins 1999,2001(3) puhd.hopeaa 4oz/124g  AR 8 55 92

93. U.S.Mint Bicentennial set/200v-sarja 1976: 25c,50c,1$ ND(1776-1976) 

       ja 200-vuotismitali pahvilevypakkaus alkuper.kuoressa  AR,AE ….. 9 14 14

94. Guyana 1 dollar 1977 Itsen.10v proof, Jamaika 1dollar 1970 Bustamante

proof KP50 , 10dollars ND(1972) Itsen.10v 49,2g, St.Lucia 10dollars  

        ND(1982) Battle of the Saints 200v KP12 pieniä painoksia AE,AR 9-10 40 47

Kultarahat
95. 1 mk 2001 viimeinen markka 8,64g Au 750‰ 10 300 0
96. 100 € 2002 Kesäyön aurinko 8,64g Au 900‰ proof kotelo+ait.tod. 10 350 0
97. 100 € 2017 Suomi 100v 5,65g Au 917‰ proof kotelo+ait.tod. 10 240 320

Suomen kolikot, suuriruhtinaskunta
98. 1 p 1867 SNY4.2.(nauhoilla kaareva yläreuna) 5 13 13

99. 5 p 1872 eprv 5 12 0
100. 5 p 1888 eprv 6 15 0
101. 5 p 1910 prvja 4 40 0

102. 5 p 1865,66,67,70,72 2-3 30 0

103. 5 p 1875,97,06,07,08 hienot 6 40 52

104. 5 p 1899 k7, 14,15,16,17II 7-8 35 58

105. 10 p 1876 pieni6 (SNY148.2.)  mol.puolin prv,pijiä  normaalia parempi! 4/5 40 0

106. 10 p 1876 pieni6 (SNY148.2.) 2/3 20 0

107. 50 p 1864 nauhatyyppi 2 : vas.nauhan pää lähes helmireunan kahden 

helmen välissä (SNL 2020) ………………………………….. 3/4 20 58

108. 50 p 1908 8 30 0

109. 50 p 1916 rataskuvio vas.kotkan kielen kohdalla  (aikaisemmin tunte-

maton muunnos)  Artikkeli Numismaatikko 5/20 …………… 7 30 81

110. 50 p 1872 SNY321.1.(lyhyet pyrstösulat) , 08, 14 uud.kaiverrettu 4 

(SNY332.2.) , 16 rataskuvio (SNY334.2.) 5,5,8,7/8 120 130

111. 1 mk 1864 kotelossa moneta-pillerissä 5 75 92

112. 2 mk 1906 SNY500.1 (pitkä kauttaviiva, malli74) 5 25 0

113. 2 mk 1905,06,07 2rv, 08 prvja  el.puhd. 5,5,6,5 180 210

114. 1p 1912,16, 5p 16(2),17I(2),17II(3), 10p 16,17I pennit7, muut8-9 14 14

115. 25p 1873k3, 1909(2) k7, 13,15(3),16(10),17I,17II, 50p 1914,15(11),

16(8),17I(3) …………………………………………………… 3(1),7-8 20 43

116. 10 p 1865k2,67k2, 96(2) vl:n 9 suorassa ja vinossa (SNY153.1.,153.2.) ,  

97,00(2),05(4),07(2),09k4,11(2),14(3),15(4),16(12),17II(3) 2-6 20 20

117. 25 p 1873,89(2),90(2),91(2),94(6),97(2),99(2),07,13(3),15(23),16(79),17I,

17II(47) puhd.hopeaa n.162g …………………………….. 2-8 75 105

118. 50 p 1911,14(9),15(4),16(47),17I(14),17II(53) on joitakin tummia pja 7-8 100 175

119. 50 p 1890(5),07,08,11(5),14(6) sis. uud.kaiverrettu4 (2), 15(4),16(54),

17I(14),17II(35) …………………………………………. 4-7 80 175

120. 1 mk 1865,66(2),74(4),90(7),92(2),93,08 POISTETTU/WITHDRAWN 2/3-6

121. 1 mk 1865(2),67 k2/4,72 k3/4,74(4),90(5),92(4),93,07 2-3(2),4-6 76 97

122. 1 mk 1915(10) 8-9 100 107

Suomen kolikot, tasavalta

123. 20 mk 1931,36,39 6,6,7 32 0

124. 50 mk 1954 M:n alla 3pist. , 55,56 k5, 58 k6,61,62 5(1),6-7 20 22



125. 50 mk 1952 k4,53m53 k4,54 M:n alla 2pist. ,55,56,58,60 k6,61,62 4(2),5-6 40 0

126. 500 mk 1951 erittäin prvja(2) 7/8 120 140

127. 500 mk 1952(3) loistokappaleet, voi silti havaita eprvja 7,8,8 21 26

128. 20mk 1952, 500mk 52 7,7 25 0

129. 10p 1923 k6, 1mk 21,31,32,39(2) k6-7, Fe: 43(3),44,45(2),46 tasahavut  k7,

48,49,50(2),51 k5-7, 10mk 61kapea1 , 20mk 34,39 k6 …… 5-7 15 17

130. 1 mk 1964,65,66,67,68 kutakin 21kpl, kolmessa muovilevyssä 4-7 65 98

Suomen juhlarahat, vuosisarjat, eurot

131. 10 mk 1977 SNY664.1.(nainen raskaana)  alkuper.lovikossa 8 15 15

132. 10 mk 1967, 1971 klaavapuolen teksti kokonaan kaksoispuristuksena

alkuper.lovikot …………………………………………. 8 25 49

133. 10 mk 1995 EU-liittyminen (24), 99 EU-pj (7) CuNi alkuper.pillerit 10 21 0

134. 50 mk 1985 Kalevala kova pakkaus(4) esitetekstit: vain suomi,s-ruotsi,

s-saksa,ruotsi-ranska …………………………… tummat reunat 9 21 34

135. 10mk 1967,70,75,77, 25mk 78(2), 50mk 81,82 alkuper.lovikot 8-9 35 48

136. 10mk 1970,75, 25mk 78, 50mk 81,82,85 alkuper.lovikot 8-9 24 31

137. 10mk 1967,70,71,75,77, 25mk 78,79, 50mk 81,82,83,85, 100mk 89Lahti,  

     Ateneum, 90HY, 91Ahven.,MM, 92Itsen., 2001Ackté kansiolovikossa 9-10 90 142

138. 10mk 1977 SNY664.1.(nainen raskaana)  ei lovikkoa, 100mk 1991MM

kova pakkaus, missä esiteteksti suomeksi ja ruotsiksi  ……. 9,10. 25 73

139. käyttöjuhlarahat 2€ 2004EU "risu", 05YK, 06eduskunta + Kreikka 04Ol.,

   Saksa 07F Mecklenburg-Vorpommern(3) kaikki yksittäin sellofaanissa 9-10 35 35

Suomen setelit 

140. 1 mk 1963 A,Ä,AI(6) kaikissa eri nimet, A-sarja Kar1/AAs 8(Ä),9 13 17

141. 1 mk 1963 Z(9),Å(3),Ä(2),Ö(3),AA(1),AI(5), U* War/Tör 9-10 15 23

142. 5 mk 1897 kuusenhavut ja männynhavut mol. Collan/Ahlfors 2,4 35 54

143. 5 mk 1963 LittB I-sarja korvaava  Uus/Mäk1 4 21 0

144. 10 mk 1909 LittA Col/The, 18 Bas/Mϋl 5,4 25 36

145. 10 mk 1963 LittA vl1 : AN(3) Uus/Koi1(2) per.nrot (erittäin heikot teitteet)

ja Uus/Luu, AP Uus/Vou(2) per.nrot ……………………….. 8(2),9 25 25

146. 10 mk 1980 A-sarja Hol/Koi1 nro 0000656 9 10 22

147. 10 mk 1980 LittA Ale1/Häm1 korvaavat 1991 (2) per.nrot  10 15 0

148. 20 mk 1898 2.painos  Wegelius/Landtman kirj. 2/10 08 RI 2ep.rep. 4 75 0

149. 20 mk 1922 D-sarja Heu/The 9 170 180

150. 20 mk 1922 LittC D-sarja Ryt/Wah 9 45 56

151. 50 mk 1898 SNY164.3.(allekirjoitukset painettu, ei viivoja nimien alla)

      Collan/Jägerskiöld  oik.reuna/3mm rep., vas.r/5mm rep, muuten ehjä 4 150 150

152. 50 mk 1939 LittD vl2  C-sarja Kiv/Wah vain yksi k-taite 8 40 70

153. 50 mk 1963 B,C ja D-sarja Lei/Eng,War/Eng,Kar1/Vou 4,4,5 33 37

154. 50 mk 1963 LittA A-sarja Ros2/Vou 5 25 25

155. 50 mk 1986 LittA Lou/Lev (4) per.nrot erästä 3111 9 40 54

156. 100 mk 1945 LittB AC Rai/AAs 7 10 10

157. 100 mk 1957(4) A,AL,AN,AO Lei/AAs,Sim/Eng,War/Als,Ros1/AAs 9,8,9,8 20 27

158. 100 mk 1963 LittA E-sarja Kul1/Tam (2) per.nrot 9 60 62

159. 100 mk 1976 J*-sarja Ksto2/Nar 9 30 0

160. 100 mk 1976 N*-sarja Ale1/Mäk1 9 30 0

161. 500 mk 1975 kelt.tn  B-sarja Hol/Pun1 8 90 90

162. 1000 mk 1945 LittB K-sarja War/Sac keskellä taitereikä 3 30 30

163. 1000 mk 1955 vl1  O-sarja Lei/AAs  vain e.pieniä k-taitteita 7 40 40

164. Leikatut oikeat puolikkaat  250mk 22LC II H Ran/Als, 500mk 22LC III P

Tuo/Wah, 2500mk 39 A576183 Kiv/Als ……………….. 3,6,5 70 160

165. 25p 1918(4), 50p 18(2) k8, 1mk 15 k6, 15SarjaA 7nroa (2) per.nrot 6-8 12 22

166. 1mk 1916 7nroa  Bas/HisJäg, 63(2) toinen k7, 5mk 63LB(2), 10mk 86(4) 
Oll2/Van2 per.nrot, 20mk 93LA(2) Lou/Koi2,Lou/Lev, 100mk 57 X 

Ros1/AAs k7 …………………………………...…… 7(2),8-9 16 16



167. 5mk 1922 M Brs/Mϋl, 22LA P Ryt/Wah, 22LC E Ryt/Wah, 10mk 22LC 

C Heu/OAs, 20mk 22LC L Kal/OAs, 100mk 22LC O ja AC Bur/AAs,

Kiv/Wah k4,4 ………………………………………….. 4-5 45 64

168. 1955 100mk F War/AAs, 500mk A Fie/Eng, 1000mk vl1  M War/Eng  8,4,5 60 84

169. 10mk 1963LA vl1  AX Kar1/Mäk1, 50mk 63LB E Uus/Luu, 100mk 57A*

Lei/AAs, 63LA G Kar1/Mäk1 ………………………….. 4,4,4,5 35 35

170. 50mk 1977 B Uus/Hes, 86 Kul1/Häm1, 100mk 86LittA Häm2/Koi2 9,9,9 40 46

L1 10 mk 1980 Z-sarja Lin/Mäk1 taustapuolella etupuolen kuva,arvot(3x10),

             teksti,vuosiluku ja tunnistuspisteet peilikuvana  epnreiät(2) … 6 200 0

Tilapäiset maksuvälineet ja eurosetelit

171. 25 mk 1918 C-sarja VOP takasivulla liimakejälkiä(4) 2 20 36

172. 100 mk 1918 5nroa  VOP etusivulla liimakejiä(3) ja pala liimakepaperia 3 90 125

173. 5 p. no 34821 AB.WALKIAKOSKI leima Aktiebolaget Hjelm Walkiakoski 5 10 19

174. Wasa Bomullsmanufaktur Ab/Waasan puuvillatehdas Oy 1mk Serie/

Sarja C, Suomen Pankin shekki 1mk 1918 noA käyttämätön  2 kulmaa 

vain el. pyöristynyt …………………………………………. 2,8 10 19

175. Keskin.O.Y.Alku 5p:iä(2 eril.), 10p:iä, 20p:iä koko n.5x6cm + 

Valtion K-kortti(2) käyttämättömiä  ………………………. 6-9+10 9 9

176. 5 € 2002 U-sarja Trichet L029E5(2) …452 ja …479  mol. var.A 10 15 0

Ulkomaiset setelit

177. Saksa 5mk 1917, 10mk 20, 50mk 19,20, 100mk 08, 5000mk 22, 

500000mk 23, 1mmk 23(2 eril.), 20mmk 23, 50mmk 23, 100mmk 23,

1mrd mk/1000mk 22 + 10mk 29, 20mk 29 ……………….. 5-9+5 20 20

178. USA 5$ 1953 sinileima, 53A punaleima, 10$ 1934A NewYork, 

69C* California ………………………………………… 4,4,5,4 40 53

179. Venäjä 500 rpl 1912 ВЬ-sarja vain kaksi p.kulmataitetta 8 20 0

180. Venäjä 25rpl 1909 ДЪ-sarjaa (9) sis.per.nroita(4)  taittamattomia, vain 

       p.painumia + Nliitto  5rpl malli1909 (4) УБ-466 erää  mol.Shipov  … 9+9-10 45 0

181. Islanti 100kr 1961 DA, 10kr ND(81) A1, Ruotsi 5kr 1979BT A, 10kr 58 9-10 12 13

182. Iso-Britania 1 £ ND(1984) EII-näyttelykuoressa KP377 , Hollanti 5 gulden

1973(2) KP95 ………………………………………………………10,9 12 12

183. Norja 1krone 1948 L, 10kr 79,82, Ruotsi 5kr 39 S, 52 Z, 77 CU H, 10kr

     34 NN, 79 T G, 89 CB A, 20kr ND(91-95), Tanska 10kr ND(78) k7 ….. 3-7 12 17

184. sekal. Eurooppaa(19) ja muualta(9) 1905-2004 14 maasta, mm.Saksa Memel

½mk22, Suomi 100mk22LC V k2, Nliitto 3rpl47 ………………… 2-6 10 16

Muuta mielenkiintoista

185. Nliitto/Venäjä ЛOTEPЙЫЙ БИЛET v.1964 30kop (2 eril.) vain k-taitteet, 

KOMБИНAT "TYБAKOБAДЬT" 50-100-200-500 rpl 1994 …. 8,9 12 14

186. 1800/1900-vaihteen vedettävä taskukello Waltham, hopeakuori sterling,

takana kullattu höyryveturi  ……… hieno, ei käy, vain huoltoa vailla 90 145

187. 1930-40-luvun vedettävä taskukello Leijona hopeakuori (800‰), 15 kiveä käy 60 0

188. 1940-luvun vedettävä ranne-ajanottokello(chronograph) Camy 18kar. 

(750‰) kultakuori, 17 kiveä Landeron cal.48  ……………… käy 80 173

189. 1960-luvun vedettävä pukukello Certina 14kar.(585‰) kultakuori, 

cal.28-10 …………………………………………………… käy 70 202

190. Geneve Quartz naisten rannekello 14kar.(585‰) kultakuori, kellotaulussa 

           aito timantti (0,01 ka wess si) klo 12:ssa, takana nimikirjaimet käy 70 76

191. partakoneteriä pakkauksissa ja irrallaan(69), terien suojapapereita(36)

        ja yksittäispakkauskuoria(45) sekä isompia pakkauskuoria(18) … - 30 0

192. filatelistin vaihtomerkkejä pienissä pusseissa: erik.merkit (33pussia)

N212,218-20,222,232,234,245-354,375,376,392,407-9,410; käyttömerkit

saarismalli(19p) väliltä N81A-147B, leimaamattomia pariloita,nelilöitä,

kuusiloita jne.(16p) N78A,79A,109,126A,138,143B,146B,156A,157B,161-62,

168,173,283,284,444,KP1 sekä 1963 jälkeen(10p), pakattuja nelilöitä 



N78A,79A,109A,126A,B,137,138,143Ba,Bb,145B,146B W2,147 I,II,156A,

157B,158A,B,159B,164,194,195,216 ja venäläiset 1-70kop 1800-1900 vaih-

teesta; ka. useita merkkejä/pussi ……………………………. ***, ʘ 40 82


